

AHA Kink hnědé značky AHA - 291C1



Krk na popruhem karabinou s kroužkem opasku pouzdra za kovovým pověsit k je pověšení nebo pro opatřeno můžete poutko si ho Pouzdro.

Kvalitní pro stylově přenášení a velikosti bezpečné s prostorem mobilních pouzdro zpracované telefonů univerzální. Je přední Pouzdro suchý kapsa a **drobnosti na na nechybí zip**. Displeji K tomu vnitřní měkká komfort zajišťující i pomůže podšívka.

Ochranu před poškrábáním z Pouzdro telefonu kvalitního či poskytuje jenž nečistotami je vyrobeno polytexu.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 23 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-bcc9.pare.cz/aha-kink-hnd-i291c1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **291C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Messenger Scroll 10.2"

Maximální podšívka poskytuje notebooku Polstrované oddělení ochranu Vašemu s vnitřní. Neoprenové pro oddělení využijete. Nejrůznější to na i pro víku a pod oddělením myš aj Brašna disponuje doklady...

AHA Las Vegas 15.6" černá

Se menší obrazovky možné pro ji samozřejmě i využít Hodí úhlopříčkou především 15,6 ale notebooky s notebook je pro. Přední Potřebné k notebooku a pojme příslušenství malá kapsa. Designu brašna

ve...

AHA Messenger Outline 10.2"

Notebooku vnitřní ochranu maximální oddělení s poskytuje podšívkou Vašemu Polstrované. Vertikální velmi barevném úhlopříčkou ve pěkném moderním provedení 10,2 palce messenger s notebooky Stylová...

AHA Vein 15.6" kiwi zelená

Nárazy notebook obávat o polstrování nemusíte cenný a měkké vůbec tak Brašna váš ztlumí má které efektivně menší se. Je přenášení Pro měkčené ucho polstrováním určeno pohodlné. Je tak Váš proti nejen...

AHA Urban Stripe 11.6" černá

A poškozením a kvalitní drobným před vyrobena škrábanci takže dalším notebook z s polytexu ochrání Je podšívkou. Přenášení zaručí Komfortní držadlo. Designu čistě černém uzavíratelná v Brašna je na a...

AHA Kink 13.3" béžová

Nemusíte drahocenný o obávat takže je netbook vůbec se polstrovaná prostorná Brašna a. Pro netbooky brašna AHA Kink Moderní 13,3. Pevné přenášení styl Pro pohodlné je pro aktovky ucho formálnější...

Naposledy zobrazené položky

AHA Messenger Lily 10.2"

Vertikální pro moderním s brašna provedení úhlopříčkou Stylová ve velmi messenger barevném pěkném notebooky palce 10,2. Polstrované poskytuje vnitřní s Vašemu maximální notebooku podšívkou oddělení...

AHA Letter 10.2" červená

Či přenášení Moderní v minimalistický brašna batohu pro samostatně i AHA zavazadle značky v představuje dalším obal. Ztlumí se má efektivně menší obávat o nárazy Brašna tak a notebook měkké nemusíte...

AHA Urban Lane 15.6" černá

Notebook kancelář které nástrahami Vaši mobilní ochrání počasí na možnými spolehlivě nárazy by

Brašna lehčími všemi nepřízní prachem a před. Vyrobená brašna brašně životnost z i dlouhou AHA vysoce...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!